Tentamen Gewone Differentiaalvergelijkingen
16-04-10 (Open boek + aantekeningen, geen
rekenmachines)
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Vraag 1
Vind een oplossing in impliciete vorm van de vergelijking:
(Tz2y + 182y + 160%y")dz 4 (52 + 1622 + 162%%)dy =0

Maak gebruik van een integrerende factor van de vorm ¢{zy).

Vraag 2
Bepaal exp A voor

D 2
a)A=(2 D)

6 2\ .
b)A:(_l 3) . : K

Vraag 3 B AT T

Bepaal fundamentele matrices, en schets plaatjes voor de oplossingskrommen van het stelsel dif-
ferentinalvergelijkingen % = Ay waar A gegeven wordt doar
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Viaag 4
Geef algemene oplossingen van de volgende vergelijkingen
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a) ¥ — 6z' + Yr =siny
b) 3y" — 4y +y =3
) U+ 3"+ 2 —Bu=35"+2
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Vraag 5
Beschouw het stelsel:

Bepaal evenwichtspunten en hun stab
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o =u{l—2u—w)

w' = w(3 —3u— %w)

iliteit. Wat zijn de nulhomeklienen? Schets een faseplaatje.
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